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תוספת רביעית לצו יבוא אישי
(סעיף 9(א) ו-(ב))

טופס 1
נוסח הצהרה
[bookmark: Text1][bookmark: Text2][bookmark: _GoBack]אני הח"מ                                        מספר תעודת זהות/מספר דרכון                                            מצהיר  כי הטובין עומדים בתנאי סעיף 3 לצו יבוא אישי, התשע"ט- 2019 והם יובאו ביבוא אישי ולא על ידי עוסק, הם אינם מיועדים לצרכי אספקה, ייצור או מתן שירותים והם יובאו בכמות סבירה לשימושי האישי או המשפחתי בלבד.
[bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text8]תאריך:       שם:                                                חתימה:                                   

טופס 2
נוסח הצהרה
[bookmark: Text6][bookmark: Text7]אני הח"מ                                                   מספר תעודת זהות/מספר דרכון                                                מצהיר כי הטובין שהם מזון עומדים בתנאי סעיפים 3(א) ו- 4 לצו יבוא אישי, התשע"ט- 2019; הם יובאו ביבוא אישי ולא על ידי עוסק; הם אינם מיועדים לצרכי אספקה, ייצור או מתן שירותים; הם יובאו בכמות סבירה לשימושי האישי או המשפחתי בלבד; הם נארזו וסומנו על ידי היצרן בטרם שיווקם באופן המאפשר את זיהוים כמזון; המנהל לא מצא כי הם אינם עומדים בתנאים כמפורט בסעיף 3(ד)(2). 
[bookmark: Text5]תאריך:       שם:                                                   חתימה:                                          
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